



pesti ügyvéd... azt hitték, hogy betyárt fogtak. E nassó érte Szolnok rendőrségét.

UJDONSÁGOK.

Rendkívüli közgyűlést tart holnap a városi törvényhatóság bizottság; ismételve felhívjuk erre az illetők figyelmét.

A hortobágyi legelő annyira megromlott, hogy — ha jó eső nem lesz — a lábas jözsögek ott éhen vesznek. Ezért is szükségessé vált az erdőségeket adni a lábas jözsögeknek menhelyet.

Főiskolánkban ma déli előtt tartottak az iskolai évet bezáró hálaisteniszteletet. Inadkozott Tóth Mihály hittanosi tanár.

A debreczeni ref. 8 osztályú nőnevelő növendékeinek 1873/4. iskolai évi közviszági következtében fogtak meg tartatni az intézet helyiségében: jul. 19. d. u. 1/4 órakor.

Bogyó tenoristánk — mint halljuk, — nagy szorgalommal tanul Bécsben, s mestereinek tetszését fényes tehetsége által nagy mértékben megnyerte.

A m. kir. 46-dik honvédszázalaj parancsnoksága a folyó évi oszi hadgyakorlatokra 269. helybeli illetékes szabadságos és tartalékos honvédt hívott be aug. 24-dik napjára.

A ref. nőnevelő értesítvénye a most végződő iskolai évről már sajtó alatt van. Egy értekezés is lesz benne „A nőnevelés czéja” címmel Dóczy Gedeon igazgatótól.

A póterfiai színház egykori igazgatója: Reszler István é. h. 13-án 45 éves korában Budapesten meghalt. Ma temették el.

Az 1871-beli önkéntes sorkatonák a hadparancsnokság által augusztus 20-dikra hivattak be nyári gyakorlatra végett.

A házak előtti locsoltatás iránti rendeletet ma hirdették ki a tizházasok házaként előzővel. Valahára tehát ennire eljuttunk.

A jogi magántanulók szigorlati e. h. 27-én az első évek, 28-án a második évek és 29-én a harmadik évek részéről tartanak.

A csolnákózy egyet által a vasut mellett viznek a nyári időszak tartamára leendő átengedése végett beadott kérvényére a véleményes jelentéssel megbizott kapitányi hivatal kedvező véleményű jelentését a tanács-hoz már beadta; oly kikötés befoglalása mellett, hogy a víz a csolnákózy egyet által körös-körül felkerítették, megpedig eleven kelettel, de addig is, míg az megfogozzanak, más valamivel, mely a vízhez juthatást másoknak a barmok uszathatására elzárja; a mely helyek kipéztetésének, hová az uszni nem tudók nem menjenek, s évekint a város pénztárába a földesuri jog elismerése fejében egy-egy arany fizetendő stb.

Erkölcsei sülyedés. Mint hetfői számunkban is említők, a rendőrség a városban levő kávéházak felügyelése felett a féket szorosabba vonta, s alig pár nap múlva ime annak szükségessége csattanásom bizonyított.

A mult éjjel még eddig ki nem puhatolhatott egyének három bérkoscsiban elhelyezkedve, a város utcáin le- és fel- a rémítő danolást, kurjongatást vittek végbe, hogy a békésen nyugodt jertlen tudakozókat a nagy lármá felől; az orjartalon levő rendőrség izóba vette ugyan a rakoncátlanokokat, de

gyalogjában lévén, sebesen rohanó kocsioknak nyomába sem juthatott.

Az 1871-beli önkéntes sorkatonák a hadparancsnokság által augusztus 20-dikra hivattak be nyári gyakorlatra végett.

A házak előtti locsoltatás iránti rendeletet ma hirdették ki a tizházasok házaként előzővel. Valahára tehát ennire eljuttunk.

A jogi magántanulók szigorlati e. h. 27-én az első évek, 28-án a második évek és 29-én a harmadik évek részéről tartanak.

A csolnákózy egyet által a vasut mellett viznek a nyári időszak tartamára leendő átengedése végett beadott kérvényére a véleményes jelentéssel megbizott kapitányi hivatal kedvező véleményű jelentését a tanács-hoz már beadta; oly kikötés befoglalása mellett, hogy a víz a csolnákózy egyet által körös-körül felkerítették, megpedig eleven kelettel, de addig is, míg az megfogozzanak, más valamivel, mely a vízhez juthatást másoknak a barmok uszathatására elzárja; a mely helyek kipéztetésének, hová az uszni nem tudók nem menjenek, s évekint a város pénztárába a földesuri jog elismerése fejében egy-egy arany fizetendő stb.

Erkölcsei sülyedés. Mint hetfői számunkban is említők, a rendőrség a városban levő kávéházak felügyelése felett a féket szorosabba vonta, s alig pár nap múlva ime annak szükségessége csattanásom bizonyított.

A mult éjjel még eddig ki nem puhatolhatott egyének három bérkoscsiban elhelyezkedve, a város utcáin le- és fel- a rémítő danolást, kurjongatást vittek végbe, hogy a békésen nyugodt jertlen tudakozókat a nagy lármá felől; az orjartalon levő rendőrség izóba vette ugyan a rakoncátlanokokat, de

székeiben minden többi, s fentebb elő nem sorolt mészárosok pedig 24 kr.

Az 1871-beli önkéntes sorkatonák a hadparancsnokság által augusztus 20-dikra hivattak be nyári gyakorlatra végett.

A házak előtti locsoltatás iránti rendeletet ma hirdették ki a tizházasok házaként előzővel. Valahára tehát ennire eljuttunk.

A jogi magántanulók szigorlati e. h. 27-én az első évek, 28-án a második évek és 29-én a harmadik évek részéről tartanak.

A csolnákózy egyet által a vasut mellett viznek a nyári időszak tartamára leendő átengedése végett beadott kérvényére a véleményes jelentéssel megbizott kapitányi hivatal kedvező véleményű jelentését a tanács-hoz már beadta; oly kikötés befoglalása mellett, hogy a víz a csolnákózy egyet által körös-körül felkerítették, megpedig eleven kelettel, de addig is, míg az megfogozzanak, más valamivel, mely a vízhez juthatást másoknak a barmok uszathatására elzárja; a mely helyek kipéztetésének, hová az uszni nem tudók nem menjenek, s évekint a város pénztárába a földesuri jog elismerése fejében egy-egy arany fizetendő stb.

Erkölcsei sülyedés. Mint hetfői számunkban is említők, a rendőrség a városban levő kávéházak felügyelése felett a féket szorosabba vonta, s alig pár nap múlva ime annak szükségessége csattanásom bizonyított.

A mult éjjel még eddig ki nem puhatolhatott egyének három bérkoscsiban elhelyezkedve, a város utcáin le- és fel- a rémítő danolást, kurjongatást vittek végbe, hogy a békésen nyugodt jertlen tudakozókat a nagy lármá felől; az orjartalon levő rendőrség izóba vette ugyan a rakoncátlanokokat, de

magát. Neve nem tudatik. — Az öngyilkosság egyébiránt Budapesten napirenden van. A vidéken főleg Nagykovácsoson őrök és foglalkozást.

Az 1871-beli önkéntes sorkatonák a hadparancsnokság által augusztus 20-dikra hivattak be nyári gyakorlatra végett.

A házak előtti locsoltatás iránti rendeletet ma hirdették ki a tizházasok házaként előzővel. Valahára tehát ennire eljuttunk.

A jogi magántanulók szigorlati e. h. 27-én az első évek, 28-án a második évek és 29-én a harmadik évek részéről tartanak.

A csolnákózy egyet által a vasut mellett viznek a nyári időszak tartamára leendő átengedése végett beadott kérvényére a véleményes jelentéssel megbizott kapitányi hivatal kedvező véleményű jelentését a tanács-hoz már beadta; oly kikötés befoglalása mellett, hogy a víz a csolnákózy egyet által körös-körül felkerítették, megpedig eleven kelettel, de addig is, míg az megfogozzanak, más valamivel, mely a vízhez juthatást másoknak a barmok uszathatására elzárja; a mely helyek kipéztetésének, hová az uszni nem tudók nem menjenek, s évekint a város pénztárába a földesuri jog elismerése fejében egy-egy arany fizetendő stb.

Erkölcsei sülyedés. Mint hetfői számunkban is említők, a rendőrség a városban levő kávéházak felügyelése felett a féket szorosabba vonta, s alig pár nap múlva ime annak szükségessége csattanásom bizonyított.

A mult éjjel még eddig ki nem puhatolhatott egyének három bérkoscsiban elhelyezkedve, a város utcáin le- és fel- a rémítő danolást, kurjongatást vittek végbe, hogy a békésen nyugodt jertlen tudakozókat a nagy lármá felől; az orjartalon levő rendőrség izóba vette ugyan a rakoncátlanokokat, de

ORSZÁGGYŰLÉS.

— Jul. 14. —

Előlk Perczel. Napirend: A Romániával kötött szerződés tárgyú javaslat általános tárgyalása.

Ghyzyc K. pénzügyminiszter nagy érdeklődés közt álláspontjáról igyesen érvelt a törv. javaslat mellett; visszautasítá a kormányra a pénzemberek által állított egykorolt nyomást, s hivatkozva az 1872. évi országgyűlési megállapodásokra, kifejté, hogy a kormány azok alapján járt el és pedig kedvező eredményre, mert most a kamatbiztosítási kötelezettség elesik. Azntán kijelenti, hogy

H I R D E T É S E K.

Tiszavidéki vasúttársulat és arad-temesvári vasut.

Hirdetmény.

A tiszavidéki, valamint az arad-temesvári vasut vonalain az 1873. évi okt. 15-én életbe léptetett kivételes díjszabás gabonaneműk, hüvelyes vetemények, örlemények és burgonya szállítására nézve f. é. augusztus 1-jétől kezdve hatályon kívül helyeztetik.

Az üzletigazgatóság.

397 2-2

Tiszavidéki vasut-társaság Hirdetmény.

folyó év augusztus 1-től kezdve a visszavonásig ásvány, szén és pír-szén (coaks) szállítására nézve új kivételes díjszabás lép életbe.

Ezen kivételes díjszabás hatályba lépésétől kezdve, az 1873-ik évi január 1-jétől érvényes 2-dik számú kivételes díjszabás, továbbá az 1873. évi december 10-én kiadott II. számú pótlék hatályon kívül helyeztetik. Budapest, 1874. évi július 9. én.

Az üzletigazgatóság.

404 1-2

Haszonbérbe adandó birtok.

Debreczenhez két órányira egy 1180 holdból 416 paraszt birtok gazdasági épületekkel ellátva 1875. évi Sz. György naptól fogva több évre haszonbérbe kiadó. Érkezhetel Nagyujtásán 1708. szám alatt.

400 2-3

A magy. északkeleti vasut menetrende.

Table with multiple columns: Szerencs-ről-M.-Sziget felé, M.-Sziget-ről-Szerencs felé, Debreczen-királyháza vonalon, Debreczenből-Királyháza felé, Királyháza-tól-Debreczen felé, Bátor-munkács részvonalon, Bátor-munkács felé, Munkács-Bátor felé, Sátoralja-Ujhely-kassai részvonalon, Ungvár-nyiregyháza felé, Nyiregyháza-Ungvár felé. Includes station names and departure/arrival times.

220. ARJEGYZÉKE

Table listing railway fares (Arjegyzék) for various routes and classes. Includes columns for route, class, and price.

Debreczen, 1874. július 15.

A vezérigazgatóság.